
アンカー・ロック

アンカー・ロックモードを開始/停止するには、ボタン

を押して放してください。注：一時 スイッチを押して

放すことでも、アンカー・ロックモードが解除されます。

注： のキーに異なる機能が割り当てられている

場合があります。

ローワーキーモジュールが不要な場合は、取り外すことができ

ます。取り外し方法については、Recon の取扱説明書をご参照

ください。

アンカー・ジョグ

アンカー・ロックモード中に、 ボタンを押して放す

ことで、ボートを1.5m（5フィート）左または右に移動さ

せます。

アドバンストワイヤレスフットペダル
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設定可能キー

接続されたマルチファンクションディスプレイ、

Lowrance®モバイルアプリ、またはFreeSteer ジョイス

ティックリモートを使用して、設定可能キーにお気に入り

のモードやアクションを割り当てます。注：再プログラム

されたキーには、どの機能が割り当てられているかを思い

出すために、付属の粘着デカールを貼ってください。

速度調整

速度調整ノブを前方（自分から離れる方向）に回すことで、

プロペラの推力割合を増加させます。

Lowrance®のGPSトローリングモーターに対応

（Ghost®シリーズは除く）

プロペラ ON/OFF

プロペラを作動させるには、モメンタリースイッチ（B）

を 押し続けてください。プロペラを停止させるには、

モメンタリースイッチを放してください。

ステアリング

スターン（右）に向けて操縦するには、つま先側（A）を

押してください。ポート（左）に向けて操縦するには、

かかと側（D）を押してください。オートパイロットモード

で進行方向を更新するには、一時スイッチ（B）を押し続け

ながらペダルを動かします。一時スイッチを放すと、新しい

進行方向が設定されます。

ステータスLED

起動時、LED（C）は緑、オレンジ、または赤に点灯し、

フットペダルのバッテリーの状態を示します。起動後、

ゆっくりとした青色の点滅が、フットペダルがトローリング

モーターに接続されていることを示します。

フットペダル電源キー（E）

注：12V電源（オプション）に接続されている場合、

電源が供給されるとフットペダルは自動的にオンに

なります。

クイックスタートガイド
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オプションのローワーキーモジュール（デフォルト）

プロペラをコンスタントオンにするには、ボタンを押して

放してください。もう一度押して放すことで、プロペラを停止

させます。

押して放す、または押し続けることでトローリング

モーターを左または右に回転させます。



キャリブレーション

トローリングモーターを取り付けた後、オートパイロット

モードを使用する前に、トローリングモーターのコンパス

とバウオフセットをキャリブレーションしてください。

※モーターは展開され、ロワーユニットが障害物なく360°

回転できる状態である必要があります。詳細な手順につい

ては、Recon オペレーターマニュアルを参照してください。

バウオフセット

トローリングモーターのマウントにあるLEDが青く点滅する

まで、 と を同時に押し続けます。

ロワーユニットをボートのセンターラインに平行になるよ

うに（前方を向けて）移動させ、ペダルの を押して放

すことでバウオフセットを設定します。

コンパスキャリブレーション

トローリングモーターのマウントにあるLEDが青く点滅する

まで、 と を同時に押し続けます。

を押して放すと、コンパスキャリブレーションが開始

されます。トローリングモーターは自動的に数秒間回転し、

キャリブレーションが完了すると長音が鳴ります。

※キャリブレーションが成功すると、トローリングモー

ターは自動的にセンターライン位置に戻り、マニュアル

モードに入ります。

ペアリングと接続

もしAdvanced Wireless Foot Pedalがトローリングモー

ターの箱に同梱されていた場合、既にBluetooth®でトロー

リングモーターとペアリング されており、トローリング

モーターがオンで範囲内にあると自動的に接続されます。

注：理想的な条件下で、視界が確保された場合の最大操作範

囲は25m（80フィート）です。

工場出荷時のリセット後、またはトローリングモーターとは

別に購入した場合、ペダルをトローリングモーターとペアリ

ングして接続を有効にする必要があります。

ペダルをトローリングモーターとペアリングするには、ト

ローリングモーターとペダルが両方とも電源がオンになって

おり、4m（13フィート）以内で、Bluetooth®ペアリング

モードに設定されている必要があります。

トローリングモーターをBluetooth®ペアリングモードにす

るには、電源キーを押し続けてください。

フットペダルをBluetooth®ペアリングモードにするには、

電源キーを押し続けてください。

ペアリングが成功すると、フットペダルのLEDが速い青色の

点滅（ペアリングモード）から、数秒間の青色の定常点灯に

変わります（ペアリング成功）。

フットペダルは1つのトローリングモーターとしかペアリン

グできません。別のトローリングモーターとペアリングする

必要がある場合、FreeSteer ジョイスティックリモート

（Menu > Settings > Foot Pedal > Restore default)に

戻す）またはモバイルアプリを使用して、トローリングモー

ターとのペアリングを解除できます。

注：これにより、ペダルの設定がデフォルトに戻り、設定可

能キーの割り当てもクリアされます。
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 安全に関する注意事項

プロペラの危険性 : 水中に誰かが近づいた場合は、

直ちにトローリングモーターを停止してください。

トローリングモーターは、リモートが電源を失った

場合でも、要求された動作を継続することがありま

す。緊急時には、トローリングモーターの電源キー

を押すか、電源供給を切断してトローリングモー

ターを停止できることを確認しておいてください。

バッテリーの挿入

センタークリップのロックタブ（A）を引き、センター

クリップを取り外します。FlipSwitch のロックタブ

（B）を押し、FlipSwitch カバーを取り外します。

ゴム製のバッテリーコンパートメントカバーを持ち上げ、

極性を確認した後、付属の単三電池を3本挿入します。

（フットペダルを長期間使用しない場合は、電池を取り

外してください。）
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